Examen VMBO-BB

2024

versie rood, onderdeel C
profielmodule 3 — ICT

profielvak-cspe MVI - BB

correctievoorschrift

Het correctievoorschrift van een profielvak-cspe bestaat uit:

— per onderdeel dit document met het beoordelingsmodel;

— het document met algemene richtlijnen en aanwijzingen. Dit document vindt u op
de examenpagina van dit profielvak-cspe op Examenblad.nl.

Inhoud beoordelingsmodel van dit onderdeel:
1 Beoordelingsmodel
1.1 Beoordelingsschema
1.2 Toelichting bij het beoordelingsschema

BP-1500-r-24-1-C-c



1 Beoordelingsmodel

Het beoordelingsmodel bestaat uit twee delen: het beoordelingsschema (paragraaf 1.1) en
de toelichting bij het beoordelingsschema (paragraaf 1.2).

— In de toelichting bij het beoordelingsschema staan zo nodig de richtlijnen voor de
beoordeling van de opdrachten.

— Bij een beoordelingsaspect waarbij de kandidaat aan meerdere criteria moet voldoen om
scorepunten te kunnen krijgen, alleen de te behalen punten toekennen indien de
kandidaat aan ALLE criteria heeft voldaan.

— De nummers van de opdrachten die direct tijdens de afname van het examen beoordeeld
moeten worden, zijn onderstreept. De overige opdrachten kunnen na de afname
beoordeeld worden.

— In het beoordelingsschema zijn vakjes [_] opgenomen, waarin aangegeven kan worden of
de kandidaat wel (vinkje v') of niet (streepje -) aan het criterium / de criteria heeft
voldaan.

— De totaalscore van de vragen in Facet noteert u achter het bijbehorende
opdrachtnummer in het beoordelingsschema voor iedere kandidaat. Dit kunnen zowel
automatisch gescoorde als handmatig beoordeelde vragen zijn.
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1.2 Toelichting bij het beoordelingsschema

Opdracht C1
Zie het document met algemene richtlijnen en aanwijzingen (algemeen correctievoorschrift)
voor uitleg over handmatig scoren in Facet.

voorbeelduitwerkingen programmeren

programmering lampen programmering lichtshow

wanneerop |, wordt geklikt wanneer op  wordt geklikt

verander uiterlijk naar alle_lampen_uit « . . .
: : verander uiterlijk naar lichtshowl »

herhaal
herhaal
als toets p+ ingedrukt? dan

als toets v~ ingedrukt? dan
verander uiterlijk naar lamp_rood_aan =

wacht o sec.
wacht e sec.

verander uiterlijk naar alle_lampen_uit « verander uiterlijk naar lichtshow2 »

wacht ° sec.

verander uiterlijk naar lamp_blauw_aan

wacht ° sec.

verander uiterlijk naar alle_lampen_uit «

wacht o sec.

verander uiterlijk naar lamp_groen_aan -

wacht osec. lichtshow5 =

lichtshow3 »

lichtshow4 =

verander uiterlijk naar alle_lampen_uit «
lichtshow6 =
als toets me ingedrukt? dan

start geluid Boingw
verander uiterlijk naar lichtshow7 «




voorbeelduitwerkingen meldingen

melding 1
Aanmelder
Naam: Aruna Farah
Details
Korte omschrijving: pc vastgelopen
Categorie: software
Meldingstype: storing

Planning

Prioriteit: P4

Afhandeling

Behandelaarsgroep: helpdesk tweede lijn

melding

Beste medewerker van de helpdesk,

Mijn pc is compleet vastgelopen. Ik kan er
niets meer mee!

Groetjes Aruna
antwoord

Beste Aruna,

Dat kan ik vanaf hier niet direct oplossen.
Ik zal zorgen dat een collega contact met
je opneemt.

Met vriendelijke groet,
Helpdesk Loopingland



melding 2

Aanmelder melding

Naam: Alicia van der Steenhoven

Details Beste medewerker van de helpdesk,
Korte omschrijving: formatteren SD-kaart

Categorie: software Hoe formatteer ik een SD-kaart?
opmerking: randapparatuur is hier expliciet fout

Meldingstype: gebruikersvraag Groetjes Alicia

Planning voorbeeldantwoord 1

Prioriteit: P6 Beste Alicia,

Je kunt in Verkenner de kaart selecteren en
op de rechtermuisknop klikken. De optie
formatteren staat in het menu dat dan
verschijnt.

Met vriendelijke groet,
Helpdesk Loopingland

Afhandeling voorbeeldantwoord 2
Behandelaarsgroep: helpdesk eerste lijn Beste Alicia,

Open het Schijfhulpprogramma en
selecteer de SD-kaart. Kies voor Wissen.
Selecteer daarna MS-DOS (FAT) en kies
Wissen.

Met vriendelijke groet,
Helpdesk Loopingland



melding 3
Aanmelder
Naam: Kishen Roosendaal
Details
Korte omschrijving: kassasystemen offline
Meldingstype: storing

Categorie: werkplek hardware of
randapparatuur

Planning

Prioriteit: P1

Afhandeling

Behandelaarsgroep: helpdesk tweede lijn

melding

Beste medewerker,

De kassasystemen zijn allemaal offline! En
de rij klanten groeit en groeit!

Groetjes, Kishen

antwoord

Beste Kishen,

Dat kan ik vanaf hier niet direct oplossen. Ik
geef de melding door aan een collega en
die neemt zo spoedig mogelijk contact met
je op.

Met vriendelijke groet,
Helpdesk Loopingland

einde W
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